



ANUNȚ

privind desfășurarea **interviului structurat pe subiecte profesionale** pentru departajarea candidaților declarați „promovat” la concursul organizat în vederea ocupării postului de execuție vacant aferent funcției de **ofițer specialist I la Serviciului Resurse Umane - Compartimentul încadrare gestiune personal, poziția 90** din statul de organizare al ISU „Porolissum” al Județului Sălaj, cu recrutare prin trecerea maiștrilor militari/subofițerilor în corpul ofițerilor

Interviul structurat pe subiecte profesionale, din tematica și bibliografia stabilită pentru proba scrisă, în Anexa nr. 1 la Anunțul de concurs nr. 3031273 din 11.08.2023 și Erata nr. 3031296 din 16.08.2023 la anunțul de concurs, pentru departajarea candidaților declarați “promovat” la concursul organizat în vederea ocupării postului de execuție vacant aferent funcției de ofițer specialist I la Serviciului Resurse Umane - Compartimentul încadrare gestiune personal, poziția 90 din statul de organizare al ISU „Porolissum” al Județului Sălaj, cu recrutare prin trecerea maiștrilor militari/subofițerilor în corpul ofițerilor, se va desfășura în data de **21.09.2023** la **sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Porolissum” al județului Sălaj, situat în municipiul Zalău, b-dul. Mihai Viteazu, nr. 57.**

Prezentarea candidaților la locația unde urmează să se desfășoare interviul se va face în intervalul **11:45 – 12:00.**

Până la ora **12:00**, ambii candidați trebuie să fie prezenți în sala de concurs.

Candidații care nu sunt prezenți la ora **12:00** în sala de concurs, nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați „neprezentat”.

Accesul candidaților în sala de concurs se face numai pe baza actului de identitate, fără mijloace de comunicare (telefon mobil, smartwatch, stații emisie-recepție etc.) și fără alte materiale de informare. Telefoanele mobile sau alte lucruri personale vor fi păstrate la punctul de control acces până la finalizarea probei de concurs.

În sala de concurs este permis doar accesul candidaților, comisiei de concurs, secretarului comisiei și a specialiștilor din structura cu atribuții în domeniul comunicațiilor, pentru înregistrarea probei de concurs.

Este admisă prezența în sala de concurs cu recipiente cu apă sau băuturi nealcoolice (în cantități de până la 1 litru), cu șervețele de hârtie sau batiste nemarcate, precum și cu ustensile de scris, pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră.

Atragem atenția cu privire la respectarea strictă de către candidați a prevederilor prezentului anunț, în vederea bunei desfășurări a procedurii de concurs.

Lista candidaților care participă la interviul structurat pe subiecte profesionale:

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Observații
1.	3031329	
2.	3031306	

COMISIA DE CONCURS